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A 2017 áprilisától elérhető M Sport Limited Edition a BMW 6-os 

Coupé, a BMW 6-os Cabrio és a BMW 6-os Gran Coupé mindhárom 

motorváltozatához megrendelhető lesz. 

A BMW 6-os sorozat limitáltan elérhető kiváltságaként debütáló M Sport 

Limited Edition a dinamikus vezetés élményének azon felejthetetlen formáját 

nyújtja, amelyet a magával ragadóan sportos kisugárzás és a lélegzetelállítóan 

harmonikus hangulat kettőse jár át. A különkiadás vadonatúj tételekkel fokozza 

a BMW 6-os sorozat modellváltozataihoz elérhető, típus-specifikus M Sport 

felszereltségi csomag exkluzivitását, a látványos karosszéria-kiegészítők és 

utastéri opciók soha nem látott összeállítását kínálva. Az M Sport Limited 

Edition különkiadás 2017 áprilisától az M Sport felszereltségi csomag kiegészítő 

opciójaként válik elérhetővé a BMW 6-os Coupé, a BMW 6-os Cabrio és a 

BMW 6-os Gran Coupé modellváltozatokhoz, korlátozott darabszámban. 

A BMW 6-os sorozat vadonatúj, M Sport Limited Edition különkiadása a 2017-

es modellév egyik újdonságaként bemutatott Sonic Speed Blue mélykékmetál 

karosszéria-fényezést és az ugyancsak új, 20” méretű BMW M könnyűfém 

keréktárcsa-garnitúrát is magába foglalja. A kéttónusú, M-specifikus duplaküllő-

kialakítású felnikre eltérő méretű, defekttűrő gumiabroncsokat szerel fel a bajor 

gyártó. A BMW a 6-os sorozat feltűnően sportos kisugárzását és rendkívüli 

eleganciáját a limitált példányszámú különkiadás esetében szénszálból készült 

külső visszapillantó-házakkal nyomatékosítja. 

Az M Sport Limited Edition egyedülálló atmoszférája az utastérben is 

visszaköszön. A vezető és első utasa ülési anatómia szerint megtervezett 

komfortülésekben foglalhat helyet, a BMW Individual részleg fekete színű, 

finomszemcsés Merino bőrkárpitozását pedig Fjord kék árnyalatú kontraszt-

varrás díszíti. A BMW ezeket az üléseket kizárólag a különkiadás kiváltságaként 

kínálja ügyfeleinek, miközben a hangulatos fekete-kék kárpitozást Fjord kék 

árnyalatú szegélyezéssel és varrással ellátott szőnyegek egészítik ki. A 

dinamikus vezetés élményét a műszerfal szénszálból készült dekorációi, az 

Exkluzív különkiadást kap a BMW 6-os 
sorozat 
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automataváltó előválasztó karjának szénszálas betétje, valamint az „M Sport 

Limited Edition” felirattal díszített, kék színű küszöblécek fokozzák. 

Az M Sport Limited Edition nem csupán a BMW 6-os sorozat három 

karosszéria-változatával, de az ügyfél által választott bármelyik motorral és 

hajtáslánc-változattal kombinálható. A BMW 6-os Coupé (átlagos üzemanyag-

fogyasztás: 5,4-9,3 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 143-217 

gramm / km), a BMW 6-os Cabrio (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 5,6-9,5 liter / 

100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 149-221 gramm / km) és a BMW 6-

os Gran Coupé (átlagos üzemanyag-fogyasztás: 5,5-9,4 liter / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás: 147-219 gramm / km) motorházteteje alá a 

235 kW / 320 lóerő maximális teljesítményű sorhatos benzinmotor (640i), a 330 

kW-os / 450 lóerős V8-as szív (650i) és a 230 kW / 313 lóerő maximális 

teljesítményre képes soros hathengeres dízelmotor (640d) egyaránt 

megrendelhető, a bajor gyártó ráadásul mindhárom erőforrást nyolcsebességes 

Steptronic sport automataváltóval szereli fel, már az alapfelszereltség részeként. 

A BMW legendás hátsókerék-meghajtásának alternatívájaként pedig a BMW 6-

os sorozat három modelljéhez a BMW xDrive intelligens összkerékhajtás is 

elérhető. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos széndioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a  http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html  internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő 
létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 
országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os 
pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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